Vratme sa do piatej triedy ZS

. Stanovte, kol'ko mam rokov, ked’ viete, Ze md;j brat je odo mna o Styri roky starsi
a pred dvomi rokmi mal dvakrat tol'’ko rokov ako ja.

. Stanovte, kol'ko krat sa vyskytuje Cislica 1 (jednotka) medzi vSetkymi
dvojcifernymi prirodzenymi ¢islami.

. Pat pavakov zozerie za pat’ dni pat’ mach. Stanovte, aky pocet much, zozerie
desat’ pavikov za 10 dni.

. Stanovte pocet vSetkych trojcifernych parnych prirodzenych ¢isel, v ktorych sa
Cislice neopakuju a ciferny sucet je 10.

. Stanovte, ktoré¢ ¢islo napiSeme ako posledné, ak piSeme tesne za sebou Cisla
83,84, 85, ... a pouzili sme spolu 55 ¢islic.

. Do 8koly méZem chodit’ trom réznymi ulicami. Zo Skoly chodim vZdy inou ulicou
ako do Skoly. Stanovte, kol'’ko dni méZem chodit’ do Skoly a zo Skoly tak, aby sa
moja cesta neopakovala.

. PiSeme za sebou prirodzené ¢isla 1, 2, 3, ... a skon¢ime ¢islom 100. Stanovte,
kol’ko €islic 7 sme pouzili.

. Stanovte, pocet prirodzenych ¢isel medzi Cislami 435 az 465, ktoré neobsahuju
vo svojom zépise Cislicu 5.

. Myslim si dve prirodzené Cisla. Ak ich medzi sebou vynasobim, dostanem cislo 8.
Ak ich s¢itam, dostanem ¢islo 9. Stanovte, aké Cislo dostanem, ak od vacsieho
mysleného Cisla od¢itam menSie myslené ¢islo.

10. V disle 897256450 vyciarknite dve Cislice tak, aby ¢islo, ktoré zostane, bolo ¢o

mozno najvacsie a zaroven bolo nasobkom ¢isla pat’. Stanovte stcin Cislic, ktoré
ste vyciarkli.

11. Stanovte, kol’ko je vSetkych takych trojcifernych prirodzenych &isel, ktoré maju

ciferny sucet Sest’ a Cislice sa v jednotlivych ¢islach neopakujt.

12. Zapisujeme za sebou prirodzené ¢isla 1, 2, 3, ... Prestaneme pisat’, ked’ sme

napisali desiaty raz Cislicu 6. Stanovte, ktoré ¢islo sme zacali pisat’ ako posledné.

13. Moje stastné prirodzené Cislo je trojciferné. Tvoje Stastné prirodzené Cislo je

dvojciferné. Rozdiel naSich $tastnych Cisel je 989. Stanovte stcet nasich $tastnych
Cisel.
(6;19; 20; 20; 106; 6; 20; 18; 7; 16; 14; 63; 1009)



